KonTponpHEIE PAOOTEH! IT0 TeOMETPUHU 8 Kiacc
KoHTpo/IbHBIE PAa0OTHI MO0 reoMeTpPHH 8 Ki1acc

M Torosast KOHTPOJIbHAS PaboTa 0 reOMEeTPHH 8 Kitacc

1. B paBHOOeIpeHHOM Tpamnenuu 00Jblllee 0OCHOBaHME paBHO 20 CM, a IMaroHalb TPAIMeluy JeIUT OCTPHhIH

yroi monojaaM. HaliuTe CpemHIO0 THHUIO TPAMeINy, eClii TepuMeTp Tpalelly paBeH 56 cM.

2. B Tpamernuio, nepuMeTp KOTOPOX paBeH 36 oM, BliMcaHa OKPYKHOCTh. HauuTe CpenHIOn JIMHUIO

Tpallenuu.

3. Okomno paBHOOEOPEHHOTO TPEYTroJibHKUKA OMKCaHa OKPYKHOCTh. BrICOTa, OyIleHHas Ha OCHOBaHME,
OENUTCS [EHTPOM OKPYKHOCTHU Ha OTPE3KHU OJIMHOU 25 CM U 7 CM, CYUTas OT BepluuHbl. Hangute

IUIOLIA[b TPEYTOIbHUKA.

4. Touka C genut cTOpoHY AB TpeyronbHuKa OAB B OTHOIIeHUM 2:3, cyuTasd OT BeplivHEl A. Hanpute

BeKTOp OC, ecnu OA =au OB =b.
1. Tpanmenust ABCII, AB=C]I, All=20, AC — guaronasnb = 6UCCEKTpuca yriaA.
BuccekTpuca 0TCeKaeTcsl OT OCHOBAHMS OTPE30K TaKOW Ke MJIMHBI, YTO ¥ O0KOBAsI CTOPOHA.

yron CAl=yriny ACB Kak BHyTpeHHUe pa3HoCcTOpoHHUe = yriy CAB, TpeyronsHuk ABC —

paBHOOenpenHtbit, AB=BC =C[I

nepumeTp=AB+BC+CI+A]l = 56

56 = 3AB + 20

3AB = 36, AB=BC =C[] = 36/3=12

cpenusasa nuaug =(AIl+BC)/2=(20+12)/2=16

2. B Tpameruio M0OXKHO BIMCaTh OKPYKHOCTh, €CJIM CyMMa OCHOBaHUM Tpalelny paBHa CyMMe e€ GOKOBBIX
CTOPOH. (CyMMBI JIVH IPOTUBOIOIOXKHEIX CTOPOH PaBHEI)

AB+CIO=A1+BC=36/2=18

CpenHss MUHUA Tpallelluy IlapajielibHa OCHOBaHUSIM U paBHa ux nojycymme = 18/2 =9

3. ITycTh O-LIeHTp ONMCaHHOM OKPYXKHOCTHU 0KO0JI0 TpeyronvHuka ABC, Torga OB=25 — 10 yCI0BUIO
3ama4u

BricoTa TpeyronbHuKa paBHa H=25+7=32

Touka K- Touka TnepecedyeHud BEICOTHEI TPEYTOJIbHAKA C OCHOBAHUEM

PaccMOTpUM IpSIMOYTOJIbHEIA Tpeyronsauk KOC KC*=0C*K0’=25%7°=625-49= 576 KC = 24

Tak kak TpeyronbHUK ABC paBHOOeOpeHHHIN 10 ycioBuio, To AC=2*KC=48 u nnomaab TpeyrojJbHUKa
ABC=H*KC/2=32*48/2= 768
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=0B+ = BA
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